Figura: 09 } ; : ' | Figura: 10

MANUAL DE MONTAGEM

Observe a lista de descri¢do na pagina seguinte:

*Importante: Somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.

01-Posicione as buchas e os espacadores no bagageiro original da motocicleta. Na parte
central (seta azul) utilize os espacadores de comprimento 15 milimetros (item 10) e nas
extremidades (seta vermelha) use as buchas com rebaixo de comprimento 14 milimetros
(item 11), Fig. 01 e 02;

02-Monte as chapas inferiores (itens 02 e 03), para sua fixacado utilize parafuso sextavado M8
x 45, parafuso sextavado M8 x 35, arruela lisa M8 e porca travante baixa M8 (itens 07, 08, 09
e 12 - DETALHE B1), Fig. 03 e 04;

03-Faca a unido das chapas inferiores com a chapa superior (item 01), use parafuso M6 x 16,
arruela M6 e porca travante M6 (itens 04, 05 e 06 — DETALHE A1), Fig. 05 e 06;

04- Confira a posicao e alinhamento dos mesmos e dé aperto final dos parafusos e porcas,

Fig. 07, 08, 09 e 10.



CHAPA SUPORTE DE BAULETO P/

8036 HONDA TRANSALP 700 (preto fosco)
01
DETALHE A1
ESCALA T :1
DETALHE B1
ESCALA 1:1
N° Item Cod. Pega Descrigao Quant.
01 - Chapa superior suporte de bauleto p/ HONDA TRANSALP 700 01
02 ACBA-0288- (0014) LD Chapa inferior sup. de bauleto p/ HONDA TRANSALP 700 (lado direito) 01
03 ACBA-0288- (0014) LE Chapa inferior sup. de bauleto p/ HONDA TRANSALP 700 (lado esquerdo) 01
04 1899 PARAF. CAB. CHATA ALLEN MA 06 -1,00 X 16 INOX rosca total 04
05 222 Arruela lisa 6,00 MM ZB (6,40 x 12,5 x 1,20 mm) 04
06 384 PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M6 - 1,0 04
07 503 PARAF. SEXTAVADO MA 08 - 1,25 X 45 ACO 8.8 RI ZB rosca total 02
08 356 PARAF. SEXTAVADO MA 08 - 1,25 X 35 ACO 8.8 RI ZB rosca total 04
09 105 Arruela lisa M8 (8,40 x 17,00 x 1,50 mm) ZB 10
10 -USI-1424- (0004) Espacgador @ Ext. 18,00 x @ Int. 8,00 x Comp. 15,00 02
11 -USI-1424- (0005) Bucha rebaixada @ Ext. 18,00 x @ Int. 8,00 x Comp. 14,00 04
12 284 PORCA SEXT.TRAV. BAIXAM 8 X 1,25 ZB 04

Imagem Meramente llustrativa
(Versao-02)

O produto esta sujeito a alteragGes sem aviso prévio




IMPORTANTE
@ _ Por (%_uestc')es técnicas, segurangla e
garantia este produtg deve ser instalado
por pessoas, especializadas. Nao nos
responsabilizamos por defeitos na
montagem desta pega.

(&)

MOTO PECAS

8036 — CHAPA SUPORTE DE BAULETO P/
HONDA TRANSALP 700 (preto fosco)

Caracteristicas:

-Produzido em chapa de ago carbono;

-Acabamento com pintura eletrostatica po preto fosco;
-Acompanha parafusos, porcas, espagadores e arruelas;
-Massa do produto aproximado: 1,93kg;

-Pessoas necessarias para instalacdo: 1.

www.chapam.com.br

suportetecnico@chapam.com.br


http://www.chapam.com.br/

Figura: 01 Figura: 02

T
I




